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Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů

Vážený pane bakaláři,

hlavní město Praha – Magistrát hlavního města Prahy (dále jen „MHMP“), jako povinný subjekt ve smyslu
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“),
obdržel Vaši žádost ze dne 11. 12. 2025 o poskytnutí informace (dále jen „žádost“). Z důvodu vyhledávání a
sběru informací v jiných úřadovnách povinného subjektu (MHMP) odlišných od odboru vyřizujícího Vaši
žádost, byla prodloužena lhůta pro poskytnutí informace, a to přípisem ze dne 17. 12. 2025 pod č. j. MHMP
1321863/2025.

Ve Vaší žádosti uvádíte:

„… Tímto žádám o poskytnutí následujících informací:

1. Platby

Kolik celkem uhradil Odbor ochrany prostředí hy (případně jiná organizační jednotka
spadající do gesce v oblasti životního prostředí) v období od 1. 1. 2023 do dne vyřízení
této žádosti,
s rozpisem jednotlivých plateb obsahujícím alespoň:
datum platby,

částku,
právní titul (smlouva, dohoda, objednávka, číslo smlouvy/objednávky),
stručný popis plnění.

2. Výdaje na spolupracovníky paní náměstkyně od nástupu do funkce

HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
Odbor právní podpory
Oddělení svobodného přístupu k informacím

*MHMPXPR2TQRL*
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Kolik finančních prostředků bylo od nástupu Ing. Jany Komrskové do funkce náměstkyně primátora pro oblast 
životního prostředí a klimatického plánu (od února 2023) do dne vyřízení této žádosti vyplaceno asistentům, 
poradcům, externím spolupracovníkům a dalším osobám činným přímo pro Ing. Janu Komrskovou,  
 
a to s rozpisem obsahujícím alespoň:  
jméno a příjmení,  
funkci / pracovní zařazení (např. asistent/ka, poradce/poradkyně, expert, koordinátor apod.),  
typ smluvního /pracovněprávního vztahu (pracovní poměr, DPP, DPČ, smlouva o poskytování služeb apod.),  
období, ve kterém pro Vás daná osoba působila,  
souhrnnou výši vyplacených prostředků za dané období s tím, že může být uvedena po měsících či za celé 
období). 
 
V případě, že jsou některé informace chráněny zákonem, žádám o poskytnutí informací alespoň 
v pseudonymizované či agregované podobě, a to v rozsahu, který zákon umožňuje (například bez rodných 
čísel, adres a jiných citlivých údajů). 
 
3) Organizační strukturu odboru  
Prosím o zaslání aktuální úplné a podrobné organizační struktury Odboru ochrany prostředí Magistrátu 
hlavního města Prahy 
včetně:  
- názvů všech oddělení a útvarů,  
- popisu jejich kompetencí (stručná náplň činnosti),  
- stručného postavení ve struktuře (komu jsou podřízeny).  
informací o tom, které organizační jednotky jsou přímo podřízené Ing. Janě Komrskové, náměstkyni 
primátora hl. m. Prahy pro oblast životního prostředí a klimatického plánu.“ 
 
Dne 29. 12. 2025 Vám byla zaslána Výzva k doplnění podstatných náležitostí žádosti o poskytnutí informace 
č. j. MHMP 1337783/2025, v souladu s kterou jste byl povinným subjektem vyzván k doplnění žádosti 
spočívajícím v uvedení data Vašeho narození. Na tuto výzvu jste reagoval dne 31. 12. 2025 sdělením, že 
požadovanou informaci nedoplníte.  
 
V souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. d) InfZ Vám poskytujeme požadované informace, a to 
následovně:  
 
Ad 1) V součinnosti odborem ochrany prostředí MHMP (dále jen „OCP MHMP“) Vám sdělujeme, že tento 
odbor neeviduje za požadované období žádnou smlouvu či objednávku, kterou by měl sjednanou s osobou 
jménem Petr Beneš (případně Ing. Petr Beneš), tedy OCP MHMP nebyla v tomto období ze strany jakékoliv 
osoby tohoto jména žádná finanční částka za plnění ze smlouvy, objednávky apod. fakturována a OCP 
MHMP této osobě žádnou finanční částku neuhradil.  
Stejně tak OCP MHMP nedohledal ani žádné jiné finanční plnění, které by za dané období osobě jménem 
Petr Beneš vyplatil (například grant, dotace apod.) 
 
Ad 3) 
Organizační struktura OCP MHMP: 
  
Oddělení sekretariátu – výkon činnosti sekretariátu ředitele OCP MHMP, přijímání a odesílání poštovních 
zásilek, výkon činností týkajících se archivnictví. 
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Oddělení ochrany přírody a krajiny – výkon kompletní agendy ochrany přírody a krajiny v přenesené 
působnosti, zejména dle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (například ochrana zvláště 
chráněných území, povolování kácení dřevin rostoucích mimo les ve zvláště chráněných územích, ochrana 
zvláště chráněných živočichů apod.).  
 
Oddělení ochrany ovzduší – výkon kompletní agendy ochrany ovzduší v přenesené působnosti, zejména dle 
zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (například řešení smogové situace, vydávání stanovisek k 
významným stacionárním zdrojům znečišťování ovzduší apod.). 
 
Oddělení posuzování vlivů na životní prostředí – výkon kompletní agendy v přenesené působnosti dle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí (například zajišťování posouzení záměrů a koncepcí, 
vedení evidence stanovisek apod.).  
 
Oddělení integrovaného povolování a odpadového hospodářství – výkon kompletní agendy v přenesené 
působnosti dle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, zákona č. 542/2020 Sb., o výrobcích s ukončenou 
životností a zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci (například povolování zařízení ke zpracování 
odpadu, povolování obchodování s odpady apod.). 
 
Oddělení státní správy lesů, myslivosti, rybářství a veterinární péče – výkon kompletní agendy (vše v 
přenesené působnosti) státní správy lesů dle zákona č. 289/1995 Sb., o lesích, agendy myslivosti dle zákona 
č. 449/2001 Sb., o myslivosti, agendy rybářství dle zákona č. 99/2004 Sb., o rybářství, agendy CITES dle 
zákona č. 100/2004 Sb., o obchodování s ohroženými druhy. 
 
Oddělení vodního hospodářství – výkon kompletní agendy v přenesené působnosti dle zákona č. 254/2001 
Sb., vodní zákon a zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích (například povolování nakládání s 
povrchovými nebo podzemními vodami, řešení ochranných pásem vodních zdrojů apod.). 
 
Oddělení právní – výkon právní agendy pro všechna oddělení v přenesené působnosti OCP MHMP. 
 
Oddělení ekonomiky a majetkové správy – příprava smluv ohledně nemovitostí ve vlastnictví hl. m. Prahy, 
proplácení faktur, řešení rozpočtu OCP MHMP apod.  
 
Oddělení environmentálních projektů – zpracování studií a odborných posudků v rámci adaptace na změnu 
klimatu, řešení grantové problematiky v oblasti ochrany životního prostředí, řešení ochrany ovzduší apod.  
 
Oddělení odpadů – řešení systému nakládání s komunálním odpadem, řešení správy poplatků za komunální 
odpad, příprava investic pro nakládání s odpady apod.  
 
Oddělení péče o zeleň – zajišťování komplexní péče o zeleň v hl. m. Praze, především v parcích, městských 
lesích apod. 
  
Oddělení energetického manažera – řešení programů podpory v oblasti životního prostředí, řešení 
alternativních pohonů v dopravě, řešení projektů ke snižování spotřeby energie budov apod.  
 
Tento odbor ani žádné z jeho oddělení nejsou podřízené paní Ing. Janě Komrskové. OCP MHMP působí v 
rámci MHMP jako samostatný útvar, který v souladu s ustanovením § 81 zákona č. 131/2000 Sb., o hlavním 
městě Praze plní úkoly, které jsou mu uloženy Zastupitelstvem nebo Radou hl. m. Prahy. 
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K ostatním částem Vaší žádosti Vám byl dne 6. 1. 2026 zaslán přípis odboru personálního MHMP č. j. 
1330305/2025. 
 
S pozdravem  
 
 
Mgr. Rudolf Kramář, Ph.D.  
ředitel odboru právní podpory  
podepsáno elektronicky 
 
Rozdělovník: 

1) Žadatel 
2) Dotčená osoba 


